KPATIKO NIZTOMNOIHTIKO TINQZXOMAGEIAZ
. ZYNOINTIKEZ NMPOAIAIPA®EZ BasEI TON onoiaN oA AlE=AXe0YN ol EzeTAsEIE A TTIEPIOAOY

ENINEAO A (A1+A2)

AlaBadupiopévo TeoT oTnVv AyyAikn, MNaAAIkR, Feppavikn, ITaAikq kal loTraviki

TOTrOog ApI1Bég - Xpoévog Ap18u6g AéSewv KeIpEvwV
ENOTHTA EpWTNHATWY / EPWTNHATWYV / LT (AeTTTd TNG
Sokipaciwy' SoKIJaCIWV Méyiotn EAdGxiotn' wpag) Tapexopevou'" TTapayouevou'’
EmAoyn 20+20=40 40 5 Al: 75 ,
1 S UUTTAR WO .10 50 10 0 A2 15 65 450 - 750 Aev opiCeTal
KaBodnyoupuevn Al: 9 , )
2 TTapaywyn 4 60 A2 18 40 Aev opiCeTal 140 - 180
EmAoyn 5+5=10 20 5 Al: 75 , i
3 SupTTAfpwon c45-10 20 20 0 A2 | 15 15-25 Aev opiceTal Aev opiCeTal
4 Kaeo6nyo’up£vn 3 40 - 15 - 20V Aev opileTal Agv opieTal
TTapaywyn

I IV TrepimTwon Twv evoTATWY 1 Kal 3 n eAdxIoTn povada atnv oTroia avaAUeTal To TEOT €ival TO pWTNMA (item), evwd oTIG evoTNTEG 2 Kal 4 n eAAXIOTN
povada eival n dokiyacia i dpacTnEIdTNTa (activity).
EAGxi0Tn BaBuoAoyia xapaktnpiletal €dw N HIKPOTEPN BabuoAoyia TTou eTTITPETTEI TNV ABPOICH TWV PEPWV YIO EaywWYR TNG TEAIKAG BabuoAoyiag OAwvY
TWV EVOTATWYV TOU TECT.
" To «TTapeEXOUEVO» AVOPEPETAI OTO KEIEVO TTOU KaAEiTaI 0 £€eTalOUEVOG va dlapdaoel I va akoUael.

V'To «TTapayOPEVO» AvagEPETAl OTO KEIMEVO TTOU KOAEITAI 0 £EETACOUEVOG VO YPAWE! ) VO TTEL

VTia Tnv evotnTa 4 dev uttdpyel EAGXIOTO ETITPETITO Oplo BabuoAoyiag. Auto onuaivel TTwg n aBpoion Twv Babuwyv TTou eacPAAIcE 0 £€eTalOUEVOG YiveTal
akoun K av oTnv evotnTa 4 0 Babuodg eival pikpoTepog Tou 30% Tng PEyIoTNG duvaTAg BaBuoAoyiag auTrg TNG EVOTNTOG.
VI'O TpoodIopIfOUEVOG XPOVoGg aTny 41 evoTnTa diaTiBeTal yia TNV £€€Taon kaBe (eUyoug e€eTalopEVWV.
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ENINEAO B (B1+B2)

AilaBaBupiopévo TeoT oTnV AyyAIKn, FaAAIKR, Feppavikn, ITaAikiq Kal loTraviki

TUTtrog epwWTNUATWY /

Ap1Budg

BaBuoAoyia

Xpoévog

ApI1BuOG AéSewV KEINEVWV

ENOTHTA 5 A £PWTNHATWYV / (AeTTTd TNG
OKIHOTIWV , - - n , 2 = n =
SoKIpaoIWYV MéyioTn EAGxioTn wpag) TTOPEXOUEVOU TTOPAYOLEVOU
Emihoyn 25+25=50 Bl.: 75 .
1 S UuTTAR WO 5+5-10 60 50 B2 15 85 1.500 — 2.500 Aev opiCeTai
2 Huieheuepn 2-4 60 Bl .9 85 200 — 350 350 - 400
TTapaywyn B2: 18
3 EmiAoyn 7+8=15 o5 50 Bl. . 75 20— 30 A . A .
S UUTAR WO 5+5-10 B2 15 - gV opiceTal ev opiceTal
4 les)\auesp n 3 40 =X 20 — 25X Agv opietal Agv opiletal
TTapaywyn

VIEZ TNV TTEPITITWON Twv evoTATWY 1 Kal 3 n eAdxIoTn Hovada oTnv oTToia avaAUeTal To TECT €ival To epwTnUa (item), evd oTIG EVOTNTEG 2 Kal 4 n eAAXIOTN
Movada givail n dokipaaia r} dpactnpioTnTa (activity).
VIl EAdGioTn BaBuohoyia xapaktnpietal edw n HIkpdTEPN BabBuoAoyia TTou emMITPETTEI TNV ABPOICH TWV HEPWY YIa eEaywyr TNG TEAIKAG BabuoAoyiag dSAwv
TWV EVOTATWYV TOU TECT.
X To «TTapexOUEVOY avagEépeTal aTO KEiPEVO TTOU KaAgital o ¢eTalduevog va dlaBdael i va aKOUTEl.

X To «TTapayOUEVO» avVaQEPETAI OTO KEIMEVO TTOU KAAEiTal 0 eE€TAlOPEVOG va YPAWEI 1 va TTEl

X Ma tnv evotnTa 4 dev UTTAPXEl EAAXIOTN BaBuoAoyia. Autd onpaivel TTwg n aBpoion Twv BaBuwyv TTou eac@ANICE 0 £CETACOUEVOG YIVETAI OKOUN KI Qv
oTnv evoTnTa 4 0 Babudg cival piIkpoTePOG Tou 30% TG PEyIoTng duvaThg BaBpoAoyiag auTng TNG EvOTNTOG.
X O rpoadiopifouevog £0W XpOvog dIaTiBeTal yia TNV €6£Taon KABE Celyoug EETACOPEVWV.
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ENINEAO I (F1+2)

AlaBadupiopévo TeoT otV AyyAikn, FaAAIKR, Feppavikn, ITaAikq kai loTraviki

. . ApiBuég BaBpoAoyia Xpévog Ap106g AéSewv KEINEVWV
ENOTHTA TU"%G Epwrnpatwy J EPWTNHATWYV / (AemrTd TNG
OKIMOATIWV 2 i 3 o . R
Sokipaoiwy MéyioTn EAdyioTtn wpeag) TTOPEXOHEVOU TTaPAYOLEVOU
EmiAoyn 25+25=50 r:. . 7,5
1 70 50 120 3.500 - 4.500 Aev opieTal
2upTmAfpwon 10+10=20 [2: 15
r: . 9
2 EAe0Bepn TTapaywyn 2 60 120 400 - 550 ca. 650
M2: 18
EmmAoyn 10+10=20 M. 75
3 30 50 30 Aev opiceTai Agv opiceTal
2UNTTARpWON 5+5=10 2. 15
4 EAe0Bepn TTapaywyn 3 40 -- 30 Aev opicetail Agv opicetal




IV. PYOMIZEIZ BAZEI TQN OMNOIQN ANO®PAZIZETAI H XOPHIHZH MNIZTOMOIHTIKOY

To oUvoAo TwV epwWTNUATWY KABE eviaiou diapabuiouévou TeoT emTPETTEl TNV £€ac@AAion 200 povadwy atTd TIG OTTOIEG O YICEG TTPOEPXOVTAl ATTO
epwTnpaTa Tou XapnAdétepou emmimrédou duokoAiag (A1 A B1 A M) kai o1 uttéAoitreg atmd epwTrpata Tou uwnAdTtepou emmirédou duokoAiag (A2 i B2
A r2).

MNa v egaywyn Twv atroTeAeoPdTwyY AauBdvovTal utrown Ta opia BaBuoloyiag Tou TTAPAKATW TTiVOKA, O OTT0IOg TTPOKUTITEI ATTO TNV €EN1G
pUBUION: ETTITUYXAVEI OTIG €CETAOEIG O/n UTTOWNQIOG/ TTOU OUYKEVTPWVEI TOUAAxioTov TO0 60% Tng pEyioTng duvatng BabuoAoyiag, utmod Tnv
aTTapaitnTn TPOUTTO0e0N OTI £XEl eTITUXEI TO 30% TNG PEYIOTNG dUVATAG BaBuoAoyiag yia KABe paon eg€Taong XwpIOTd, YE EGaipeon TNV TETAPTN.

Evérnra 1 Evérnta 2 Evétnta 3 ESaopdAion ESao@dAion
A1/B1/r1 | A2/B2/T'2 A1/B1/T1 A2/B2/T'2 A1/B1/T1 A2/B2/T'2 TTICTOTT. MICTOTT.
(30% Tou | (30% Tou | (30% TOU (30% Tou (30% Tou (30% Tou A1/B1/M1 A2/B2/T"2
25) 50) 30) 60) 25) 50) (60% Tou 100) (60% Tou 200)
EAdxiomn amairoupevn | 15 9 18 75 15 60 120
BaBuoAoyia

Katd ouvéttela, o TTpwtn @Aon eAEyxeTal, yia OAoUg Toug €EeTAlOPEVOUG, INTTWG O KATToIa aTTd TIG evoTNTEG 1, 2 Kl 3 TTETUXAV BaBuoAoyia
MIKpOTEPN aTTo auTrv: MpwTn evotnTa 7,5 povadeg, delTepn evoTnTa 9 PovAadeg Kal TRITH evoTNTA 7,5 HOVADBEG. ZTNV TTEPITITWON AUTA BewpouvTal
atroppITITéol, ONAadK dev TOUG XopnyeiTal TTIoToTroINTIKO YAwoooudbeiag.

Ag xopnyeital ToToTroINTIKG KAl 0€ 000UG/OCEG, TTAPOAO OTI IKAVOTTOINCAV TNV TTAPATIAVW TTPOUTTOBECN, CUYKEVTPWOAV GUVOAIKNA BaBuoAoyia atmd
TIG 4 evOTNTEG PIKPOTEPN aTTO 60 HovAadeg.

210U e€eTagdduevoug TTou e€acpaliouv Babuoioyia atrd 60 £wg kal 119 xopnyeital moToTmoiNTiké A1\ B1 A M.

2T10UG g&eTalOPEVOUG TTou €¢ac@aliCouv BabupoAoyia atd 120 Ewg 200 povadeg xopnyeitalr moTotoinTIKO A2 ) B2, uttd Tnv mpoltmddeon OT
éxouv e€aopalioel ion A peyaAutepn PaBuoAoyia atmd Tnv €€ng: Mpwtn evdétnTa 15 povadeg, deuTtepn evotnTa 18 povadeg kai Tpitn evotnTa 15
MOVAODEG.

ZUPTTEPUOCHATIKA, HETE TOUG TTAPATTAVW EAEYXOUG, AV KAVEIG CUYKEVTPWOEL

A) éwg kai 59 povadeg, dev e§aoc@alifel TIOTOTTOINTIKO,
B) amré 60 éwg ka1 119, e§aoc@alifel mioToroIinTiké A1 R B1 A M kai

N amwd 120 éwg kai 200, e§ao@alilel mioToTroINTIKO A2 R B2 i 2.




